



# SZARVAS

## és Vidéke

XXII. évfolyam 44. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. október 31.

## Egy emberöltő baráti körben

Megalakulásának 25 éves évfordulóját ünnepelte Szarvas Város Barátainak Köre október 27-én, szombaton. Előbb az Árpád-szálló dísztermében ünnepi közgyűléssel, majd a Tessedik Sámuel Múzeumban kiállítással.

Az Árpád-szállóban Fodor Mariann köszöntötte a vendégeket, s az elnökséget: dr. Dezső István elnököt, Uhljár Zita ügyvezető elnököt, Takács Miklóst, a budapesti csoport elnökét, Mihaleczné Kovács Máriát, a Szarvasért Alapítvány kuratóriumi elnökét, Koszti Pált, a kör díszelnökét, illetve Babák Mihály polgármestert. Megtudhattuk, hogy az elnökség úgy döntött, az ünnepi közgyűlésen egyébként esedékes tisztújítást a februári közgyűlésen tervezik megejteni, s ehhez a közgyűlés felhatalmazását kérték, amit egyhangúlag megszavaztak.

Ünnepi köszöntőjében dr. Dezső István visszaemlékezett a negyedszázaddal korábbi időkre, amikor megalakult

Szarvas Város Barátainak Köre. Nem volt könnyű az az időszak, mondta az elnök, de az alapítók elszántsága meghozta az eredményt. A '82-től '90-ig – a rendszerváltásig – tartó „hőskorban” is egyértelműen a városért érzett felelősség, a tenni-akarás jellemezte a baráti kört, s amint azt a 10 éves évfordulón, az akkori elnök, Misik Lajos megfogalmazta, a baráti kör az ébredő polgári öntudat bölcsője volt. A rendszerváltást követően is folytatódott a munka Szarvas városáért, s miután anyagiakban nem dűskált soha az egyesület, az önkéntes munkának mindig is nagy jelentősége volt. Dezső István megköszönte mindenkinek a munkát, a fáradozást, ami a baráti kör sikereihez nélkülözhetet-



len volt. Felsorolta – a teljesség igénye nélkül –, hogy milyen programokat, milyen maradandó értékeket sikerült létrehozni az eltelt 25 évben. Kiemelkedik ezek közül a Szarvas Város Napja köré szerveződő Szarvasi Körös Napok és a februári baráti köri bál. Meghatottan mondott köszönetet az

elnök-elődöknek – dr. Körösfalvi Pálnak, Fekete Jánosnak, Misik Lajosnak, Sipos Mihálynak, Koszti Pálnak – Dezső István, s úgy fogalmazott, hogy megtisztelő feladat az ő nyomdokaikban járva irányítani ezt a nagyszerű társaságot. Végezetül arról szólt, hogy mindaz, ami az ő ünnepi beszédéből óhatatlanul kimaradt, az benne található a 25 éves jubileumra megjelent könyvből, Koszti Pál körültekintő és részletes munkájának köszönhetően.

Az elnöki beszédet követő hozzászólások is mind ünnepi hangulatban fogantak, Takács Miklós, a budapesti csoport elnöke gyerekkori emlékeit felidézve tisztelgett a baráti kör munkája előtt.

*Folytatás a 2. oldalon*

